

Наукова конференція «Битва за Дніпро»

31 жовтня 2013 р. у Меморіальному комплексі «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни» відбулася Всеукраїнська наукова конференція «Битва за Дніпро» (до 70-річчя визволення Києва від нацистських загарбників).

У роботі наукової конференції взяли участь представники Організації ветеранів України, Київської міської організації ветеранів, Український інститут національної пам'яті, Інститут історії України НАН України, студенти історичного факультету Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, курсанти Військового інституту, наукові співробітники структурних підрозділів Меморіального комплексу «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни».

Конференція відкрив Міністр культури України Новохатько Л.М. З вітальним словом виступив д.іст.н., професор, член-кореспондент Національної академії мистецтв України та Голова Наглядової ради Меморіального комплексу «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни» Литвин В.М., який підкреслив, що битва за Дніпро стала однією з найбільших битв у світовій історії, вніс пропозицію вшанувати пам'ять героїв Дніпровської битви і покласти квіти до пам'ятника Невідомому солдату у парку Слави. Виконати Почесну місію було доручено студентам-відмінникам історичного факультету КНУ ім. Тараса Шевченка та курсантам Військового інституту.

У конференції також взяли участь наукові співробітники Національного науково-дослідного інституту українознавства та всесвітньої історії Салата О.О., Уткін О.І., Горелов В.І., Шевченко В.Ф., які виступили з доповідями на пленарному та секційних засіданнях,

зокрема,

Салата

О.О. – з доповіддю «Інформаційна політика СРСР у діяльності партизанських з'днань

на окупованих територіях у 1941-1944 рр.», Уткін О.І. – «Нацистський окупаційний режим у Києві напередодні його звільнення»,

Горелов

В.І. – «Київська стратегічна наступальна операція Воронезького (1-го Українського фронту (11 жовтня – 13 листопада 1943 р.)», Шевченко В.Ф. – «Военно-оперативні чинники в боях за Київ».

Салата О.О., д.іст.н.,

зав.відділу всесвітньої історії ННДІУВІ